



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS**

ERRATA DO RESULTADO DO Edital nº 01 de 16 de fevereiro de 2024.

**PROCESSO SELETIVO PARA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA DE
GESTÃO E DESEMPENHO**

O Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas torna público a errata do resultado do edital 01/2024

- onde se lê Carlos Podalirio da Silva, leia-se: **Carlos Podalirio Borges de Almeida**

Marabá 11/03/2024

Roberson Geovani Casarin
Diretor Geral do IESB